



## 新晚报“2023寻味哈尔滨之一·夜宵江湖”

# 上菜了

# 多家知名、网红餐饮 闯“夜宵江湖”

- 品鉴官探店+市民投票+专家组评审
- 入选店家将被录入“冰城夜宵江湖地图”向全国推广

□ 本报记者  
王鸿凌

夜的降临，让城市褪去了白日焰火下的“伪装”，夜宵商家的灯火，是卸去一日疲劳的“开关”。朋友们在温馨时光里畅叙，兄弟们在推杯换盏中开怀……6月29日，新晚报“2023寻味哈尔滨之一·夜宵江湖”活动启动，一场盛大的深夜狂欢开始了。

多家冰城知名餐饮商家以及网红餐饮纷纷报名参选，作为资深“吃货”的食客也留言反馈，期待此次活动的最终结果，为本地人以及全国的游客奉上属于冰城的专属美食地图，让冰城街头的“烟火气”越来越浓厚。

“在‘夜宵江湖’闯一闯，我们当仁不让

“我们家的涮肚，老哈尔滨人都知道，这个活动我们先报名！”日前，小编接到了“166烧烤”负责人打来的报名电话，他表示，作为在哈尔滨经营了近30年的烧烤店，一定要参加到“夜宵江湖”的活动中。“166”目前在哈尔滨已经开了8家连锁店，每天都会营业到凌晨三四点。每次有食客到访，必点的经典菜品就是涮肚。

“我家的涮肚之所以味道一直没变，是因为这20多年都没换过师傅。”该店负责人自信地说，自家的美食应该会登上“冰城夜宵江湖地图”。

说起夜宵，“珍粥道”表示当仁不让。“我家在哈尔滨一共有10家店，其中3家都是24小时营业。”该店负责人打来电话参与活动并

告诉记者，“珍粥道”算得上是冰城夜宵餐饮的先行者，2008年开业至今，在凌晨都经常没有空位。“后半夜想吃宵夜的顾客，很多都会选择我们家。”这位负责人表示，饭店以粤菜为主，后半夜来吃宵夜的食客一般都是上夜班后下班的上班族、去机场接送机的人和一些年轻人。“一碗热乎乎的粥、一盘清淡的白灼菜，都能满足这群经常在深夜忙碌的人的味蕾。”

“早餐是一个城市良心，宵夜是一个城市灵魂

“这个活动真好，我们上夜班的这群人，经常晚上下班后，不知道去哪儿能吃到合口的饭菜。”在医院工作的李女士在电话里说，特别期待这次活动的结果，这样以后和同事晚上也知道该去哪里“觅食”了。

“早餐是一个城市的良心，宵夜是一个城

市的灵魂。”市民张先生在电话里表示，他经常出差，去过很多城市，“许多城市都千人一面，看着差不多的高楼大厦，只有过了晚上10点，走到街头，才可以发现一个城市的真滋味。”张先生说，“深夜里，穿着随随便便，吃得酣畅淋漓，才露出最本真的模样。”

“希望有更多好吃的、好喝的地方推荐，我们都很期待！”不少市民在电话里表示，哈尔滨的夏天正好是吃宵夜的好时候，约上几个朋友喝点小酒、吃点小吃，能为平时高强度的生活压力带来一丝喘息、放松的片刻……

撸一串“酸甜苦辣”，咬一口“市井生活”，喝一杯“家长里短”，凡人在烟火气中更加自在……报名活动还在如火如荼进行中，活动主办方现全城寻找参与活动的商家，新晚报全媒体将对入围商家进行全方位、多层次的展示。这是一次十分难得的宣传和展示的机会，冰城的夜宵商家们，请大大方方向消费者奉上你的“拿手菜”吧！

### ■ 报名时间：

6月29日至7月21日

### ■ 评选条件：

1. 具备食品经营资格的餐饮服务单位，无违法违规记录的诚信企业，分为连锁店或独家店两类。

2. 营业时间至22时30分或凌晨2时。

3. 符合《食品安全法》要求，工作人员均有健康证且在有效期内。

4. 菜品的品质稳定、特色鲜明，有一定的文化底蕴和独特的地方传统风味特色，具有良好的信誉和口碑，被广大消费者接受。

5. 不存在消防安全隐患及食品安全隐患，近3年未发生消费者投诉、食品安全事故、消防安全事故、环保等不良信用记录。

### ■ 评选方法：

首先，参加商户可自荐或推荐。其次，由“新晚报品鉴团”对参与商户进行探店品鉴，

并做初评。然后，对入围商户进行集中展示，市民参与投票。最后，由专家组根据品鉴官和市民的评选结果进行最终评审。

评选结束后将举办线下发布会，公布“冰城夜宵江湖地图”入选店家名单，并制成“冰城夜宵江湖地图”，通过《新晚报》和新晚报旗下新媒体向全国推广。同时，入选商家还将获得《新晚报》和新晚报旗下新媒体的专属流量曝光支持。

## 2023寻味哈尔滨之一·夜宵江湖

咨询电话：18246099110

## 今年国际高中招生变化大，听听他们咋说 国际高中招生说明会周三等你来

本报讯（记者 董琳）今年哈市国际高中招生有重大变化！有的学校将暂停招生，有的学校将减少招生名额，而中德留学项目异军突起。中考之后，如果家长对今年国际校选择有很多疑问，考量着到底什么样的学生适合选择国际校？怎样选择一个适合自己孩子的学校？那么，答案来了！7月5日，新晚报社联合新东方国际教育共同举办哈市2023国际高中招生说明会。家长们想了解的、担心的问题，将在此揭晓。

什么样的学生适合转跑国际化教育赛道？国际部的学生管理和学习氛围真的很松散吗？为什么A-level课程更适合“偏科”的孩子？国际化教育怎么帮助“普娃”们？本次说明会特别邀请哈九中国际部、省实验国际部、哈工大附中国际部、哈工程A-level中心的四所学校招生负责人现场为家长答疑解惑。各校还将发布最新招生计划和相关政策，深度剖析国际化教育的优势和真实“内幕”。家长和孩子可以获得一对一深度咨询与评估，确定就读意向。国际教育专业人事与一线教师联手为孩子打造国际化教育升学路径。

### 讲座嘉宾

迟东丰

省实验中学副校长，特级教师，市“未来教育家”工程首批培养对象，省优秀教师。

张颖

省实验中学国际部A-Level项目校长，从事国际教育20年，一直以来致力于A-Level课程教学研究及助力学生申请世界一流大学。

王晓昆

哈九中党办主任兼国际部主任，高级生涯规划师。

蔺绍勇

哈工大附中高中部

副校长，计算机高级工程师，全国优秀科技工作者，教育部信息技术创新与实践活动主任（专家）评委。

徐向勇

哈工程A Level国际课程中心主任，资深A Level课程教学教师，升学指导教师，班主任教师。

曹冰宇

雅思官方认证教师，新东方集团雅思托福写作评分员，英国伦敦大学学院（世界排名第四）经济学硕士，雅思8分获得者。



主办方还准备了价值999元精美礼包，礼包数量有限，抓紧预约报名

活动时间：7月5日（周三）下午1:00

活动地点：丽思卡尔顿酒店3楼宴会厅（道里区友谊西路660号）

报名方式：1. 扫二维码，填写信息报名；2. 拨打电话4006609566报名

